CwmeTHbIN Kanbkynsatop

CornacoBaHo: Y1Bepxaaro:
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OcHoBaHue: T3
CocTtaBneHa B LUeHax Ha: 09.2013 . (CM6 'Y LiM, lNocatanoH 2012)

PemoHT kBapTupbl no agpecy: CaHkT-lNeTepbypr, yn. ViBaHoBckas, g 8/77, kB 8

20 .

JlokanbHasa cmeTa

(HanmeHoBaHuWe paboT 1 3aTpar, HaMMeHoBaHe 06bekTa)

CwmeTHas ctommocTb: 82681.00 py6.
HopmatusHas TpyaoemkocTtb: 181.00 y.-vac.
3apnnarta ocHOBHbIX pabounx: 26558.00 py6.

Ne Lndpp HaumeHoBaHune paboT v 3aTpar, EnvHnua Kon-Bo CTOMMOCTb eanHuubl, pyo6. O6Lwas cToumocTb, py6. 3atpatsbl Tpyaa
n.n. HopmaTvBa MaTepuanos, U3AENUi N KOHCTPYKLIIA n3mep. BCEIo aKcn. MaLmWH BCEIO OCHOBHOW 3KCMN. MalWWH | paboynx-cTpouTenei, Yyen-y.
OCHOBHOW B. T.Y. 3/nn 3apaboTHoMn B. T.M. 3/nn Ha BCEro
3/nn MaLUIMHNCTOB nnatbl MaLUIMHNCTOB egnHuly
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 1 | 12
Pasgen 1
1 TEP 46-02- | OT6MBKa LUTYKaTypPK1 C NOBEPXHOCTEN: 100 m2 0.12 281,62 0 401.98 401.98 0 29.52 3.54
009-01 CTEeH U NOTOJNKOB AepeBAHHbIX [12/100] 281.62 0 0 0 0
MHpekcbl: K 3/n pabounx: 11.895, (H.P.
110*0,85*0,9 = 84% = 338.27 py6. C.I.
70*0,8*0,85 = 48% = 191.34 py6.)
2 TEP 10-01- | AHTUCenTU4YecKas obpaboTka 100 m2 0.1797 203.79 65.75 351.18 271.53 71.27 8.98 1.61
093-01 KaMeHHbIX, 6€TOHHbIX, KUPMUYHbIX U ob6pabar | [17.97/100]| 127.03 1.22 2.61 0.06 0.01
AepeBSAHHbIX NOBEPXHOCTEN cOCTaBaMu | biIBAeMO
"HopTekc-npocunakTuka" n "HopTekc- 7]
AOKTOP K CTOUM. 3KCMJ1. MALUMUH: noBepxH
1,25*1,2 k 3/n pabounx: 1,15*1,2 ocTH
UHpekebl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k
CTOMMOCTM MawuH: 6.032, k 3/n
mawurHucToB: 11.895, K MaTepuanam:
4.232, (H.P. 118*0,85%0,9 = 90% = 247.47
py6. C.I. 63*0,8*0,85 = 43% = 117.44
py6.)
113-8066 | AHTMCenTuK "HopTekc-gesuHdekTop" aAns Kr 2.47986 (126.91) (314.72)
apesecuHbl (TCCLL'9.2013 CaHkT-
[leTtepbypr )
3 TEP 15-03- | YcTaHOBKa rMncoBbIX NOrOHHbIX 100 m 0.02 1088,98 25.93 239.92 226.05 4.42 64.41 1.29
001-02 AeTanen opHaMeHTUPOBAHHbIX, aetanen | [2/100] 950.19 5.05 1.20 0.26 0.01
NMOCKUX, BbINYKNbIX, perbedHbIX,
MPOCTOrO UMM CIIOXXHOI0 PUCYHKA
(nope3ku, nosica, opu3sbl, Kannu v T.n.)
BbICOTON: A0 250 MM K CTOMM. 3KCMJ.
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mawwuH: 1,25*1,2 k 3/n pabounx: 1,15*1,2
UHpekebl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k
CTOMMOCTM MaluH: 8.522, k 3/n
MawmHucrtos: 11.895, k maTepuanam:
4.185, (H.P. 105*0,85*0,9 = 80% = 182.54
py6. C.I. 55*0,8*0,85 = 37% = 84.99
py6.)

LueHa
nocTaBku

[etann nenHble NOrOHHbLIE

M

2.02

(1398.31)

(2824.59)

TEPp 61-1-
10

CnnolwHoe BbipaBHMBaHWE LUTYKaTYPKU
BHYTpPU 34aHus (ogHOCNOWHasRA
LWITYKaTypKa) CyXou pacTBOPHOM
CMecblo (TUna «BEeTOHUT») TONLMHOWN
£o 10 mm ans nocneayloLen oKpacku
WUIN OKNEeNKN 060SAMU: NOTOSNKOB
UHpekebl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k
cToumocTn mawumH: 11.710, k 3/n
mMawmuHucrtos: 11.895, k maTepuanam:
3.202, (H.P. 790,85 = 67% = 1099.84 pyo6.
C.N. 50*0,8 = 40% = 655.15 py6.)
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402-9110-
098r1

Cmech cyxast LuTykaTypka Ha rrncoBom
OCHOBE C NOBBLILLEHHOW aaresunen ans
BHYTpPeHHux pabot (TCCL, 9.2013 CaHkT-
Metepbypr )

0.1344

(11183.09)

(1503.01)

TEPp 61-1-
10 npum

CnnoluHoe WwnakneBaHue BHYTpU
34aHUA CyXOW pacTBOPHOMN CMECHI0
(TUNa «BeTOHWUT») TONLMHOMN A0 4 MM
AnA nocrneaylowen oKkpacku unu
OKNnenkn o60iMU: NOTONKOB, 3a ABa
pa3a K npAMbIM 3aTpaTtam: 2 MHaeKcbl:
K 3/n pabouunx: 11.895, k croumocTun
mawuH: 11.710, K 3/n MalWMHNCTOB:
11.895, k maTepnanam: 3.202, (H.P.
79*0,85 = 67% = 3294.02 py6. C.I. 50*0,8
=40% = 1962.19 py6.)
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402-9110-
098Il

Cmecb cyxas WTyKaTypKa Ha rMncosomn
OCHOBE C MOBbILLEHHOW aareaven ang
BHYTpeHHux paboT (TCCL} 9.2013 CaHkT-
Metepbypr )

0.05376
[(12%0.001
12)*4]

(11183.09)

(601.20)

TEP 15-04-
005-06

Okpacka nonMBUHUNALETaTHbIMU
BOAO3MYIbCUOHHbLIMM COCTaBaMm
yny4dlweHHasi: No NoTosKam,
NOAroToBMNEHHbLIM NOA OKPACcKy K
CTOMM. 3KCcnn. MawuH: 1,25*1,2 k 3/n
pa6ouux: 1,15*1,2 UHaeKcbI: K 3/n
paboumux: 11.895, kK CTOMMOCTU MaLLUUH:
7.332, k 3/n mawmnHucToB: 11.895, k
maTtepuanam: 1.646, (H.P. 105*0,85*0,9 =
80% = 743.05 py6. C.I. 55*0,8*0,85 =
37% = 345.97 py6.)

100 m2
OoKpaLum
Baemown
noBepxH
oCcTH

0.1797
[17.97/100]

1113,77

13.88

432.57
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113-0078

Kpacka Bg-ak-111 (TCCL| 9.2013 CaHkT-

0.012399

(60784.46)

(753.67)
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Metepbypr )
7 TEPp 63-5-1 | CHATME 060€eB: NPOCTbIX 1 100 m2 0.435 99,22 1] 513.40 513.40 [1] 10.40 4.52
ynyuweHHbIX UHAaekcbl: K 3/n pabounx: | oumwae | [43.5/100] 99.22 0 0 0 0
11.895, (H.P. 770,85 = 65% = 336.02 py®6. Mo
C.M. 50%0,8 = 40% = 205.36 py6.) noBepxH
ocTu
(509-9900) |CTtpouTtenbHbI Mycop T 0.01305 0 0
8 TEP 10-01- | AHTUCenTu4eckasa obpaboTka 100 m2 0.435 203,79 65.75 850.10 657.29 172.52 8.98 3.91
093-01 KaMeHHbIX, 6€TOHHbIX, KUPMUYHbIX U obpabar | [43.5/100] 127.03 1.22 6.31 0.06 0.03
AepeBAHHbIX NOBEPXHOCTEW COCTaBaMM | biIBaemMo
"HopTekc-npocunakTuka" n "Hoptekc- 7]
[OKTOP K CTOWMM. 3KCMJ1. MalUMH: noBepxH
1,25*1,2 k 3/n pabounx: 1,15*1,2 ocTH
UHpekebl: K 3/n pabounx: 11.895, k
CTOMMOCTM MawuH: 6.032, k 3/n
mMawmHucros: 11.895, k MmaTepuanam:
4.232, (H.P. 118*0,85%0,9 = 90% = 599.03
py6. C.M. 63*0,8%0,85 = 43% = 284.29
py6.)
113-8066 | AHTMCenTuK "HopTekc-ae3nHdekTop” Ans KF 6.003 (126.91) (761.84)
apesecuHbl (TCCLL 9.2013 CaHkT-
Metepbypr )
9 TEPp 61-1-9 | CnnowHoe wnakneBaHue BHyTPU 100-m2 0.435 2074,26 66.24 9796.95 9118.92 336.26 147.60 64.21
npum 34aHusA Cyxon pacTBOPHON CMeChIo nosepxH | [43.5/100] | 1762.34 48.44 250.64 3.80 1.65
(TUna «BeTOHWUT») TONLMUHOMN A0 4 MM ocTH
AnA nocneanylowwen oKkpacku unu
OKInenkn ob6osiMu: CTeH, 3a ABa pa3a K
npsiMmbiM 3aTtpatam: 2 UHaekcbl: K 3/n
pa6ouux: 11.895, K cCTOMMOCTM MaLLWH:
11.670, k 3/n mawmHucToB: 11.895, k
martepuanam: 3.198, (H.P. 79*0,85 = 67%
= 6291.66 py6. C.IN. 50*0,8 = 40% =
3747.82 py6.)
402-9110- |Cmech cyxas LwnakrneBka uHNLLIHANA Ha T 0.16704 | (15426.11) (2576.78)
069r1 NonMMEpPHOM CBA3YIOLLEM A CYXnX [(43.5%0.00
nomeluennii (TCCL, 9.2013 CaHkT- 096)*4]
Metepbypr )
10 TEP 15-06- | Oknenka 060 MU CTEH NO MOHONMUTHOM 100 m2 0.435 629,59 1.74 2759.77 2600.67 6.12 33.63 14.63
001-01 LWITYKaTypKe U 6eTOHY: NPOCTLIMU U okneusa | [43.5/100] 502.61 0.20 1.03 0.01 0.00
cpeaHen NIIOTHOCTM K CTOMM. 3KCIJ. emMon u
mauwwuH: 1,25*1,2 k 3/n pabouux: 1,15*1,2 |o6uBaem
UHpekcbl: K 3/n pabounx: 11.895, k on
cTouMocTu mawmH: 8.086, k 3/n nosepxH
mawmHucToB: 11.895, kK MaTepuanam: octu
2.808, (H.P. 105*0,85%0,9 = 80% = 2089.82
py6. C.M. 55*0,8*0,85 = 37% = 973.04
py6.)
101-9265-_ | O6oun ByMaxkHble ABYXCIOMHbIE ryOOKoM 10 m2 4.9155 (98.65) (484.91)
0110 neyatu, B pynoHax pasmepom 10,05x0,53 [(43.5*1.13
M (TCCLL 9.2013 CankT-leTepbypr ) )/10]
1" TEPp 57-3-1 | Pa3bopka NNUHTYCOB: AepPEBAHHbLIX U 100 m 0.138 35,97 0 59.05 59.05 0 3.77 0.52
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M3 nnacTmaccoBbix MaTepuanoB (ByayT | nnuHTtyc | [13.8/100] 35.97 0 0 0 0
nepeyctaHoBneHbl) MHOekebI: K 3/n a
pa6ouux: 11.895, (H.P. 80*0,85 = 68% =
40.15 py6. C.IM. 68*0,8 = 54% = 32.12
py6.)
12 TEPp 62-11- | Yny4ywweHHasa MacrnsiHaa oKpacka paHee 100 m2 0.01656 1276.16 8.03 173.78 115.49 1.12 55.52 0.92
6 npum OKpaLlleHHbIX NAMHTYCOB: 3a ABa pa3a ¢ | okpawwm |[13.80.12/| 586.29 1.30 0.26 0.10 0.00
pacuncTkon ctapow kpacku 6onee 35% | Baemon 100]
UHpekebl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k nosBepxH
CTOMMOCTM MaluH: 8.441, k 3/n ocTHU
MawurHucToB: 11.895, kK MaTepuanam:
5.063, (H.P. 80*0,85 = 68% = 78.71 py6.
C.M. 50%0,8 = 40% = 46.30 py6.)
101-9850- |Kpacka macnsiHasi (TCCL, 9.2013 CaHkT- Kr 0.296424 (56.97) (16.89)
00111 MeTepbypr ) [1.65670.1
79]
13 TEP 11-01- | YcTpOMCTBO NAMHTYCOB: AepPeBAHHbIX K| 100 m 0.138 120,78 10.79 191.33 180.57 10.76 7.65 1.06
039-01 cTouMm. aKcn. mawwmH: 1,25%1,2 k ctoum. | nnuHTyc | [13.8/100] 110.00 0 0 0 0
mart-oB: 0 Kk 3/n pabounx: 1,15*1,2 a
UHpekcbl: Kk 3/n pa6ounx: 11.895, k
CTOMMOCTU MawuH: 7.225, (H.P.
123*0,85%0,9 = 94% = 169.91 py6. C.I.
75*0,8*0,85 = 51% = 92.09 py6.)
matepuan |lnuHTyca - PaHee oeMOHTMpOBaHHbIE M 13.8 (0) (0)
3akasynka
101-0181 [I'BO3aM CTPOMTENbHBLIE C NTOCKOM FONOBKOM T 0.0000414 | (41095.34) (1.70)
1,8x60 mm (TCCL|, 9.2013 CaHkT- [13.8%0.00
Metepbypr ) 0003]

14 TEPp 57-6-6 | lnkneBka napkeTHbix nonos WHAaekchkl: (. 100 m2 0.1797 2079.,74 44.59 1313.58 810.74 38.95 36.40 6.54
K 3/n pabouux: 11.895, k ctroumocTun nona ([17.97/100]| 379.29 0 0 0 0
mawwuH: 4.861, k maTtepmnanam: 1.559,
(H.P. 800,85 = 68% = 551.30 py6. C.I.
68*0,8 = 54% = 441.04 py6.)

15 TEP 15-04- |MokpbiTUe NonoB flakoMm: 3a 2 pasa K 100 m2 0.1797 215,15 4.44 441.50 427.36 6.03 12.32 2.21

029-02 cToMM. aKcn. mawuH: 1,25%1,2 k 3/n otaensl |[17.97/100]| 199.93 0.20 0.43 0.01 0.00
pa6ouunx: 1,15*1,2 UHAeKchl: K 3/n BaeMmown
pa6ouux: 11.895, K CTOMMOCTN MaLUUH: noBepxH
7.554, k 3/n mawmHucToB: 11.895, k ocTHn
maTtepuanam: 4.187, (H.P. 105*0,85*0,9 =
80% = 343.62 py6. C.M. 55*0,8*0,85 =
37% = 159.99 py6.)
113-00971 |J1ak nd-231 (TCCL| 9.2013 C-MeTepbypr ) T 0.003738 | (72498.33) (271.00)

16 TEPp 63-5-1 | CHATHe 060€B: NpoCTbIX U 100 M2 0.0195 99,22 0 23.01 23.01 0 10.40 0.20
ynyuileHHbIX (OKHO - MeXpaMHble ounwae | [1.95/100] 99.22 0 0 0 0
oTkocbl) UHAEKCHI: K 3/n paboumnx: MoM
11.895, (H.P. 77*0,85 = 65% = 15.06 py6. | noBepxH
C.M. 50%0,8 = 40% = 9.20 py6.) ocTHn

(509-9900). | CTpouTenbHbIn Mycop T 0.000585 0 0

17 TEPp 56-5-2 | PeMOHT OKOHHbIX NepenneToB C 100 0.02 5972,30 17.07 1134.37 1052.66 2.47 376.26 7.53
3aMeHOW GPYCKOB: C U3roTOBIEHUEM ctBopok | [2/100] 4424.82 0 0 0 0
3N1IeMEHTOB NO pa3Mepy M npodunio nnu

4
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UHpekcbl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k rnyxux
CTOMMOCTM MaluuH: 7.228, K MaTepuanam: nepenne
2.589, (H.P. 82*0,85 = 70% = 733.70 py6. C.I. TOB
62*0,8 = 50% = 522.12 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHbIi Mycop T 0.0M1 0 0
18 TEP 10-01- | AHTUCenTU4YecKas obpaboTka 100 m2 0.0195 203,79 65.75 38.10 29.46 7.73 8.98 0.18
093-01 KaMeHHbIX, 6eTOHHbIX, KUPMUYHbIX U o6pabar | [1.95/100] 127.03 1.22 0.28 0.06 0.00
OepeBSAHHbIX NOBEPXHOCTEN COCTaBaMM | biBaeMo
"HopTekc-npocdunakTuka"” n "HopTeKc- 7]
pokTop (MexpaMHble OTKOCbI) K CTOMM. | MOBEpPXH
akcnn. mawwuH: 1,25%1,2 k 3/n pa6oumnx: oCTHn
1,15*1,2 UHpekcbl: K 3/n pabounx: 11.895, k
CTOMMOCTU MaluH: 6.032, K 3/n MaLNHUCTOB:
11.895, k maTepuanam: 4.232, (H.P.
118*0,85*0,9 = 90% = 26.85 py6. C.M.
63*0,8*0,85 = 43% = 12.74 py6.)
113-8066 |AHTUCENTUK "HOpTEKC-Ae3nHdekTop" ans Kr 0.2691 (126.91) (34.15)
apesecuHbl (TCCLL 9.2013 C-Metepbypr )
19 TEPp 61-1- | CnnowHoe wWnakneBaHue BHYTpU 100 m2 0.0195 3848.,28 98.58 817.47 767.20 22.71 261.26 5.09
11 npum | 34aHUA CyXoil pacTBOPHOW CMeChbio noBepxH | [1.95/100] | 3307.56 76.58 17.76 6.02 0.12
(TMNa «BETOHUT») TONWMHON 0 4 MM ocTHN
ANA nocrneayloLwen oKkpacku unu
OKIeMKN 0605IMU: OKOHHbIX U ABEPHbIX
OTKOCOB NMJIOCKUX, 3a ABa pa3a
(MexxpaMHble OTKOCbI) K MPAMbIM
3aTpaTaM: 2 UHpekcbl: K 3/n pabounx:
11.895, k ctonmocTn mawmH: 11.813, k 3/n
mawuHucToB: 11.895, k matepuanam: 3.197,
(H.P. 79*0,85 = 67% = 527.10 py6. C.I1. 50*0,8
= 40% = 313.98 py6.)
402-9110- |Cwmecb cyxas wnakneeka UHULIHAN Ha T 0.01326 | (15426.11) (204.55)
069r1 NONMMMEPHOM CBA3YHOLLIEM OIS CYXMX [(1.95*0.00
nomewenni (TCCLL 9.2013 C-lMeTepbypr ) 17)*4]
20 TEP 15-06- | Okneika 0605iM1 CTE€H NO MOHOJIUTHON 100 m2 0.0195 629,59 1.74 123.71 116.58 0.27 33.63 0.66
001-01 LWITYKaTypKe U 6eTOHY: NPOCTbLIMU U okneusa | [1.95/100] 502.61 0.20 0.00 0.01 0.00
cpeaHen NIIOTHOCTU K CTOMM. IKCNJ. emMoun n
mauwuH: 1,25*1,2 k 3/n pa6bouux: 1,15*1,2 | o6usaem
UHpekcbl: Kk 3/n pabounx: 11.895, k on
cToumMmocTu mawmH: 8.086, k noBepxH
maTepuanam: 2.808, (H.P. 105*0,85*0,9 = ocTU
80% = 93.64 py6. C.I. 55*0,8*0,85 = 37%
= 43.60 py6.)
101-9265- | O60u GymaxkHble OBYXCMOMHbIE MyGOKOoN 10 m2 0.22035 (98.65) (21.74)
o111 neyaru, B pynoHax pasmepom 10,05x0,53 [(1.95%1.13
M (TCCLI 9.2013 Cankt-lMetepbypr ) )/10]
21 TEPp 62-45- | CHATME MHOIOCNONHbIX 1 M2 1.53 27.60 8.11 402.02 354.71 47.31 1.87 2.86
2 NpuUM | NAaKOKPACOYHbIX MOKPbLITUM: C OKOHHbIX |pacuuuwe | [1.13+0.4] 19.49 0 0 0 0
OTKOCOB U NOAOKOHHMKaA UHAeKebI: K HHOM
3/n pa6ounx: 11.895, kK cToumocTun noBepxH
mauwuH: 3.813, (H.P. 800,85 = 68% = ocTH
241.20 p. C.MN. 50*0,8 = 40% = 141.88 p.)
101-9029- |Bbymara HaxgayvHas (TCCL, 9.2013 CaHkT- M2 0.02754 (107.9) (2.97)
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003r1 Metepbypr )
22 TEP 10-01- | AHTUCcenTuyeckasa obpaboTka 100 m2 0.0113 203,79 22.08 17.07 4.48 8.98 0.10
093-01 KaMeHHbIX, 6eTOHHbIX, KUPMUYHbIX U obpabar | [1.13/100] 127.03 0.16 0.06 0.00
AepeBAHHbIX MOBEPXHOCTEN cOCTaBaMu | biBaeMo
"HopTekc-npocunakTuka" n "Hoptekc- 7]
pokTop (OKOHHbIEe OTKOChI) K CTOUM. noBepxH
akcnn. mawwuH: 1,25*1,2 k 3/n pabounx: ocTHU
1,15*1,2 MHpekebl: K 3/n paGounx:
11.895, kK cTroumocTu MaLwuH: 6.032, k 3/n
mawmHucrtos: 11.895, k maTepuanam:
4.232, (H.P. 118*0,85*0,9 = 90% = 15.55
py6. C.I. 63*0,8*0,85 = 43% = 7.38 pyb.)
113-8066 |AHTMCenTuk "HopTekc-ae3nHdekTop” aAns Kr 0.15594 (126.91) (19.79)
apesecuHbl (TCCLL 9.2013 C-leTepbypr )
23 TEPp 61-1- |CnnowHoe WnakneBaHue BHYTpU 100 m2 0.0113 3848,28 98.58 473.71 444.58 13.16 261.26 295
11 npum | 34aHUA cyxon pacTBOPHOW CMeChIo nosepxH | [1.13/100] | 3307.56 76.58 10.29 6.02 0.07
(TUnNa «BETOHWUT») TONLMHOM A0 4 MM oCcTH
AnsA nocriepgyowen OKpackm unm
OKIelKn 060AMUN: OKOHHbIX U ABEPHbIX
OTKOCOB MJIOCKMX, 3a AABa pa3a
(OKOHHbIE OTKOCbI) K NPSAMbIM
3aTpaTtam: 2 MHpekcbl: K 3/n pabouunx:
11.895, kK ctroumocTu mawwumH: 11.813, Kk
3/n mawmnHucros: 11.895, k
maTtepuanam: 3.197, (H.P. 79*0,85 =67%
= 305.45 p C.I. 50*0,8 = 40% = 181.95 p)
402-9110- |Cmechb cyxas LwnakrneBka UHULIHAsA Ha T 0.007684 | (15426.11) (118.53)
069r1 NoNMMEPHOM CBA3YIOLLIEM AMS CYXUX [(1.13*0.00
nomeweHuin (TCCL 9.2013 C-MNeTepbypr ) 17)*4]
24 TEP 15-04- | Okpacka nonuBuHUnaueTaTHbIMU 100 m2 0.0153 1064.,52 13.88 88.21 69.94 1.56 25.41 0.39
005-05 BOA03MYITbCMOHHbLIMU cocTaBaMM okpawwm | [(1.13+0.4)| 384.32 0.00 0.01 0.00
ynyduweHHasi: Nno oTKkocam, NnoAroToBfMeHHbIM BaeMOﬁ /1 00]
nop okpacky (OKOHHbIe OTKOCHI U noBepxH
I'IO.CIOKOHHMK) K CTOUM. 3KCNJ1. MaLlUUH:
1,251,2 k 3/n pa6oumnx: 1,15*1,2 Ungekcei: k | 2T
3/n pabounx: 11.895, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
7.332, k maTepuanam: 1.639, (H.P.
105*0,85*0,9 = 80% = 56.18 py6. C.I.
55*0,8%0,85 = 37% = 26.16 py6.)
113-0078 | Kpacka Ba-ak-111 (TCCL| 9.2013 C-I16) T 0.000964 | (60784.46) (58.60)

25 TEPp 62-9-6 | YnyulieHHasi MacnsiHasA okpacka paHee 100 M2 0.03 1994,18 8.03 605.96 530.20 2.03 140.70 4.22
OKpaLleHHbIX OKOH: 3a ABa pasa ¢ oKpaLu [3/100] 1485.79 1.30 0.46 0.10 0.00
pacumcTKkon cTapown Kpacku bonee 35% BaeMoil
WHpekcbi: Kk 3/n pa6ounx: 11.895, k NoBepXH
CTOMMOCTU MawuH: 8.441, k 3/n MaWWMHUCTOB:
11.895, k matepuanam: 4.912, (H.P. 800,85 = ocyy
68% = 360.85 py6. C.I. 50%0,8 = 40% = 212.26
py6.)

101-9850- | Kpacka macnsiHast (TCCL, 9.2013 CaHkT- Kr 0.693 (56.97) (39.48)
0011 Metepbypr ) [3*0.231]
26 TEPp 62-10- | YnyulweHHasi macnsiHas okpacka paHee 100 m2 0.038 1563,36 8.03 562.33 457.09 2.58 95.76 3.64
6 OKpallleHHbIX ABepeit: 3a ABa pa3a C okpawmu | [3.8/100] 1011.23 1.30 0.59 0.10 0.00

pacumcTKkon ctapow Kpacku 6onee 35% BaeMoi
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CwmeTHbIN Kanbkynsatop

(dBepb AByxcTBOpYaTas - OKpacka ¢ OgHOM noBepxH
cTopoHbl) UHaekckl: k 3/n pabounx: 11.895, k|  ocTH
CTOMMOCTM MaluuH: 8.441, K 3/n MalLMHUCTOB:
11.895, k matepuanam: 4.965, (H.P. 800,85 =
68% = 311.22 py6. C.M. 50%0,8 = 40% = 183.07
py6.)

101-9850- |Kpacka macnsHaa (TCCL, 9.2013 CaHkT- K 0.8588 (56.97) (48.93)

00111 Metepbypr ) [3.8%0.226]
UToro npAMbIX 3aTpaT B 6a30BOM pyo6. 29325 26558 976 181
YPOBHE LIEH: 448 3
MHAeke K onnate Tpyaa paboymx: 1 26558
MHaekc K CTOMMOCTH aKcnnyaTaumnm 1 976
MaLLVH:
B TOM Yucne 3apnnara MallMHUCTOB: 1 448
VHOEKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 1 1791
Matepuarnsbl B TEKyLLEeM YPOBHE LiEH: 1 10659
WTtoro c nupekcaumen: pyb6. 39984 26558 976 181
448 3
HaknagHble pacxogbl %: % 19092
WToro c HaknagHbIMu: pyo-: 59076
CwmeTHast npubbinb %: % 10993
WUToro: pyo6. 70069
UToro no Bcem paspenam: pyo. 70069
Hanor Ha gobaBneHHyto ctonmocTtb % pyb. 18 12612
Bcero no cmere: pyo6. 82681
CoctaBun: / /
Mpoeepun: / /






